Α5







香港最佳休閒/酒店發展商

香港最佳综合項目發展資

信和實業有限公司荣養權或財經雜誌《瑜德發幣》(Euromoney)顯著2014年度地產德華(Real Enter Survey 2014)之「香港競往發展商」 「香港最佳住宅發展商」、「香港最佳体間/適店發展商」及「香港最佳综合項目發展商」映築。

查詢請電: 8108 0318 Shirley

發展項目地址:長富街3號 地區:香港大嶼山南岸 互聯網網站的網址:www.botanicabay.hk®



# 

# 12小時內穿梭長沙灣樂富 眾官齊心宣傳政改

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港反對派聲稱要否決2017年特首普選方案,有激進分子更「狙擊」落 區宣傳政改的特區政府官員,但政府團隊無懼滋事分子挑釁,繼續爭分奪秒走入群衆宣傳方案。以「好打 得」聞名的政務司司長林鄭月娥,繼日前夜訪深水埗後,在不足12小時內再次出動,昨日先後現身長沙 灣及樂富向市民解釋方案。其間,不少市民主動上前表達意見及打氣,有「粉絲」更要求握手及拍照留 念,用行動力撐「2017 一定要得」。

# 陳家強陪同 向市民派單張

林鄭月娥昨兩度落區宣傳政改。早上,她在財經事務及庫務 局局長陳家強陪同下,現身荔枝角港鐵站外,並在經濟民生聯 盟設立的街站宣傳2017年特首普選方案,和經民聯副主席盧偉 國、立法會議員梁美芬、深水埗區議會主席郭振華等一起向街 坊派發「2017 一定要得」的單張。

# 再夥劉江華出擊 獲「粉絲」打氣

下午,林鄭月娥再轉往樂富港鐵站外,和政制及內地事務局 副局長劉江華宣傳特首普選方案。

難得與司局長零距離接觸,不少市民主動上前接過單張,並 表達對落實「一人一票」普選的訴求。有不少街坊答謝特區政 府團隊為政改的辛勞,簡單一句「大家真的辛苦了」,為團隊 打氣加油。有「粉絲」更要求與林鄭月娥拍照和索取簽名。期 間,市民暢所欲言,現場未見有示威場面。

她稱,自己前晚落區及家訪後,在不足12小時又再次落區宣 傳,目的是希望爭取未來兩個月的時間,多向全港市民解釋特 首普選的重要性,同時鼓勵市民多就政改議題踴躍發表意見。

林鄭月娥承認,要使立法會中三分之二議員支持通過政改方 案難度很高,因此除了「政改三人組」外,未來整個問責團隊 會繼續分散各區進行政改宣傳活動,又強調每一位立法會議員 都是特區政府爭取支持的對象。

陳家強則表示,「一人一票」選特首是香港市民多年來的期 望,「我們知道只要今次(行政長官普選方案)能獲立法會通 過,便能很實際地『一人一票』選特首。」

# 「一人一票」派發 讓市民懂眞諦

陳家強表示,官員「一人一票」地派發給市民,是讓他們知 道「一人一票」選特首的意義為何。「我們來到這裡是希望多 些與市民接觸,希望做好宣傳工作,讓立法會議員知道市民是 支持2017年政改方案的。」

香港文匯報訊(記者李自明)反對派示威者多次「狙擊」落 區的官員, 政務司司長林鄭月娥昨日強調, 香港是文明社會, 希望大家能互相尊重和包容。

# 事先知會傳媒 難以「親近」市民

反對派激進示威者「狙擊」官員落區,特區政府官員為了接 觸市民,最近數天落區都未有事先知會傳媒,香港記者協會聲 稱此舉「影響新聞自由」。

林鄭月娥昨在落區時回應説,特區政改工作一直透明度高, 但官員落區宣傳主要是希望直接向市民解釋方案,由於通知傳 媒會令市民不敢走近,降低官員親自接觸市民的機會,故希望 傳媒諒解當局未有通知傳媒到場採訪的安排。

她強調,香港是文明社會,希望大家能互相尊重和包容,尤 其不願看到激進者趁官員落區時在場示威,導致混亂及肢體碰 撞等情況,「這不是我們想見的。」

行政會議成員林煥光昨表示,特區官員不通知傳媒落區宣傳 政改是迫於無奈,因為官員落區或會遇到衝擊,而傳媒只採訪 衝突的場面,故相信官員優先考慮與市民溝通。

港區全國人大代表、前保安局局長李少光認為,官員落區有 助市民了解方案,對官員受示威者「狙擊」感到痛心,並批評 衝擊並非民主表現,希望大家以和平理性的方式爭取支持。

李少光認為,特區政府官員落區不失為一個好方法,令市民 更了解方案。他強調,民主是即使不同意對方,仍會誓死捍衛 對方表達意見的權利,期望示威者和平理性表達意見。



的3間大學聯合滾動民調反映,支持通過 2017年特首普選方案的人比反對的多。負責 教授蘇鑰機昨日表示,香港市民對政改的民 前的民意。 意取向已很清楚,希望大家都尊重民意,不 能只顧「原則」。

蘇鑰機昨在接受電台訪問時指出,是次聯 合政改民調結果顯示,表示對特首普選方案 支持、反對、沒有取態的受訪者比例,分別 有接近五成及約三成多,是長時間的沉澱, 不是一時三刻的決定,相信兩邊的人立場都 重民意呢?」 很堅實,除非有新的局面出現。」

# 不同民調結果相若 取態無大變

他又相信,特區政府官員落區宣傳政改, 應該不會令民意有很大的變化,因為目前仍 然未有立場的人,僅約16%,這些人極其量 港社會真的有些人從來不會關注政治。

蘇鑰機續指,聯合民調的結果跟早前他們 多。

獨立進行的調查結果相若,都是支持的接近 五成,反對的約三成多,有一成多受訪者 「未能決定」,而其他電視台也有進行類似 民調的機構之一、中文大學新聞與傳播學院的調查,結果亦相若,相信應該可以反映目

# 「民意清楚 有原則都要考慮民意」

目前支持通過方案的市民比反對的多。被 問到民意的重要性時,蘇鑰機則明確説: 「其實民意很清楚,再做民調的意義都不太 為 47%、 37% 及 16%, 「贊成及反對的比率 大。希望大家都要尊重民意,有原則之餘都 要考慮民意。議員是民選出來的,為何不尊

除了支持和反對政改方案的受訪者比率之 外,蘇鑰機表示,大家可以留意一組數字, 就是被問到受訪者的政治立場時,表示自己 在政治上屬「中間派」或無意見的人,都是 支持方案的比較多。而比對以住的調查,會 發現以「民主派」自居的受訪者,亦由三成 只有數個百分點的人會變得有取態,因為香 多減至約兩成半;「建制派」繼續有一成 多;「中間派」的,則由三成多增至四成